Desigualdades cuadraticas

Instrucciones: resolver cada una de las siguientes desigualdades cuadraticas
de la izquierda. Luego relaciona (colocando el niimero correspondiente en la
casilla) cada desigualdad con su factorizacién y posteriormente a esta ultima
con el intervalo solucién de la derecha.

1. 3x2-12<0 x(x+4)<0 ]—o0,=3] U [3, 0]
2. —x*+9<0 (x+2)(x—-2)<0 J=eo,-1[U]1, 00
3. x(x+1)-x>—4x (x +v2)(x —v2) <0 |=%s. 14|

4. x*>1 (Bx—1)(2x—3) =0 1-4,0(

5. x2<1 x(x+4) =0 1-3.3(

6. (x+2) <4 (x4 x=1)>0 |-eo3]u 5.
7. 6222 11x -3 (x+3)(x—=3)=0 ]-2.2[

8, 3x <—20x2+42 x+DEx-1)<0 ]—00,—4] U [0, o[
9. x2-9<0 Gx+2)4x-1)<0 1-11(

10, x2-2<0 (x+3)(x—3)<0 [-V2.v2]
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